

Prefeitura Municipal Pedrinhas Paulista

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br/licitacao/detalhe/67/

Código da publicação: 67

Data da emissão do comprovante: 02/08/2025 17:46:22

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 5/2016

N° do Processo/Ano: 10/2016

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 10/03/2016 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 10/03/2016 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 10/03/2016 00:00:00

Data da Disputa/Horário:28/03/2016 00:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

REGISTRO DE PREÇO para aquisição de carne bovina, suína, peixes e aves

Resumo:

REGISTRO DE PREÇO para aquisição de carne bovina, suína, peixes e aves

Arquivos

| Data | Nome documento | Arquivo |
|---------------------|--|---------------|
| 27/06/2016 00:00:00 | Ata - Ata RP nº 17/2016 | <u>Baixar</u> |
| 30/03/2016 00:00:00 | Ata - ATA DE REGISTRO DE PREÇO № 08/2016 | <u>Baixar</u> |
| 30/03/2016 00:00:00 | Ata - ATA DE REGISTRO DE PREÇO № 07/2016 | <u>Baixar</u> |
| 30/03/2016 00:00:00 | Ata - ATA DE REGISTRO DE PREÇO № 06/2016 | <u>Baixar</u> |
| 10/03/2016 00:00:00 | Arquivo Edital | <u>Baixar</u> |